

СКА Хабаровск

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

10 июля 1984 года

Первенство СССР, класс „А“

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

В. Кушнарев
С. Игумин
В. Бычек
А. Колловский
В. Пачко
Х. Иляледдинов
О. Киселев
В. Соколовский
С. Березин
И. Протасов
С. Горошкин

Ст. тренер — мсмк Л. В. Назаренко

Тренер — Д. В. Кузьмичев

Арбитры

Мячи забили

Результат матча

О возможных изменениях в составе команд, о номерах игроков, о составе судейской бригады сообщают радио и электронное табло стадиона.

Ответственный за выпуск — В. ЕРЕМИН.

Пресс-büро хабаровского стадиона имени В. И. Ленина.

«ПАМИР» (Душанбе)

А. Филиппов
С. Козлов
А. Горбунов
Г. Рютин
А. Капустин
В. Крымский
О. Скоркин
А. Друпас
В. Козлов
В. Сухов

Начальник команды —
зтр Тадж. ССР Ш. Назаров

Ст. тренер — мс Ю. П. Семин

Тренер — мс., зтр Тадж. ССР
О. И. Хаби



СКА
(Хабаровск)

Начало в
19 часов

„ПАМИР“
(ДУШАНБЕ)

минут

Играют дублеры. Таблица розыгрыша. Положение на 6 июля

Старейшина первой лиги

В 1970 г. была создана первая лига и во всех ее турнирах бессменно участвует душанбинский «Памир». Сегодня в Хабаровске футболисты из солнечного Таджикистана проводят свой 592-й матч в первой лиге. А 700-й гол душанбийцы забили 22 мая 1984 года в Ворошиловграде в матче против местной «Зари». Гол забил Д. Курбанов. 700-й гол в свои ворота футболисты «Памира» пропустили тоже в этом году 17 апреля в Запорожье в матче с «Металлургом». В роли обидчика оказался и/з запорожцев И. Гимро.

2 августа 1982 г. «Памир» встречался на своем поле с никопольским «Колосом». Этот день навсегда запомнился Валерию Турсунову. Третий гол, забитый им метров с двадцати, стал сортым по счету за время выступления Валерия в первой лиге. В тот день он стал вторым футболистом после В. Раздаева, забившим 100 мячей в этой лиге. Сейчас на счету лучшего бомбардира «Памира» 137 мячей.

Рекордсмен по сыгранным матчам в 1-й лиге 36-летний Геннадий Черевченко. 485 матчей провел он за «Памир», забил 20 мячей. За спортивные успехи, за преданность футболу и команде Г. Черевченко в 1982 г. было присвоено звание «Мастер спорта».

Игру «Памира» определяют опытные футболисты — Турсунов, Тростенюк, Черевченко. Однако не закрыта дверь в основной состав и для молодежи. Таджикские футболисты заняли первое место на «Переправе», победили в турнире «Кожаный мяч» среди ребят старшей группы. Так что резерв есть хороший.

Изменения в команде. Закончили свою футбольную карьеру В. Кузнецов, В. Раимджанов, Ш. Азамов, В. Мосягин. Перешел в ростовский СКА С. Манаков. В самаркандинское «Динамо» ушли В. Сысенко и А. Пилюгин. Их места заняли молодые футболисты из местных команд, хорошо проявившие себя на «Переправе».

Вопросы 4-го тура конкурса «Знатоки футбола» — 84

1. В каком году и где сборная СССР по футболу стала чемпионом Олимпийских игр.
2. Укажите, кто из футболистов СКА Хабаровска стал автором первого гола в 1-й лиге.
3. Укажите лучшего бомбардира армейцев Хабаровска за все годы выступления СКА в 1-й лиге.

Ответы дать до 21 июля.

1. «Искра»	19	13	4	2	35—15	30
2. «Ниистру»	20	12	6	2	45—21	30
3. «Звезда»	19	11	6	2	36—13	28
4. «Даугава»	19	10	5	4	30—18	25
5. «Спартак»	19	10	4	5	41—19	24
6. «Ротор»	19	10	4	5	29—18	24
7. СКА «Карпаты»	19	10	2	7	33—15	22
8. «Шинник»	19	9	4	6	26—25	22
9. «Торпедо»	19	9	4	6	39—31	22
10. «Металлург»	19	7	8	4	26—20	22
11. «Памир»	19	7	5	7	33—30	19
12. «Кубань»	19	7	4	8	26—23	18
13. «Таврия»	20	7	3	10	16—30	17
14. «Колос»	19	6	5	8	22—29	17
15. «Факел»	19	5	7	7	25—20	17
16. «Локомотив»	19	6	3	10	20—25	15
17. «Динамо»	19	4	7	8	20—34	15
18. «Иртыш»	19	4	4	11	17—36	12
19. «Кузбасс»	19	4	4	11	24—47	12
20. «Заря»	19	2	8	9	13—32	12
21. СКА Хабаровск	19	1	8	10	13—33	10
22. «Гурдия»	19	3	1	15	7—42	7

По две-три игры осталось провести дублерам в первом круге. Полезность дублирующих составов команд мастеров общеизвестна. Школу соревнований дублеров в свое время прошли все известные мастера нашего футбола. Именно здесь проверяется талантливая молодежь, восстанавливаются после травм игроки основного состава. В дубле идет подготовка резерва. Хороший резерв — хорошие перспективы у клуба. В этом главная задача дубля. Поэтому руководство команд должно больше обращать внимание на состояние учебно-воспитательной работы в своем ближайшем резерве.

Хорошо поставлена работа с дублерами в Смоленске, Кишиневе, Риге, Львове, Волгограде. Это сказывается и на результатах игр. Четко определились лидеры, середняки и аутсайдеры. Впереди сейчас «Искра» и «Ниистру». Более 50 процентов очков набрали еще восемь клубов. Ровно половина возможных очков у «Памира».

Неудачно играют дублеры армейцев Хабаровска, занимая с десятью очками 21-е место. Одержано всего одна победа. Это говорит о том, что ближайший резерв хабаровского СКА оставляет желать лучшего.

(В программе использованы материалы, присланные А. Рауповым из Душанбе).